√Пенсионный фонд информирует

ДЛЯ РАБОТЫ В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ...

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда России в Нижней Туре напоминает, что школьникам и студентам для работы в летнее время необходимо получить страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.

Страховое свидетельство содержит страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС); фамилию, имя и отчество застрахованного лица; дату и место рождения; пол, дату регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.

Сегодня СНИЛС — визитная карточка гражданина России, основной идентификатор прав граждан в системах обязательного пенсионного страхования, обязательного медицинского стра-

На индивидуальном лицевом счете застрахованного лица отражаются все данные о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносах, а также данные о страховом стаже в течение всей трудовой деятельности. Впоследствии эти данные учитываются при назначении и перерасчете пенсии. Здесь же отражается информация о добровольных взносах гражданина на будущую пенсию.

Для получения страхового свидетельства необходимо обратиться в Управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства с паспортом или другим документом, удостоверяющим личность, и заполнить анкету застрахованного лица, родителям (законным представителям) для регистрации детей в возрасте до 14 лет иметь при себе свидетельство о рождении ребенка и свой па-

Получить более подробную информацию можно в соответствующем разделе «Жизненные ситуации» сайта Пенсионного фонда РФ (pfrf.ru) или по телефону горячей линии Управления ПФР в Нижней Туре (34342) 2-36-29. Адреса управлений ПФР в городах и районах Свердловской области можно найти с помощью поискового сервиса на сайте Пенсионного фонда России **pfrf.ru** в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение».

Управление Пенсионного фонда РФ, г. Нижняя Тура

В стране

В РОССИИ СОЗДАН ПОДВОДНЫЙ РОБОТ «ГЛАЙДЕР-Т»

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ Объединенной приборостроительной корпорации (ОПК) сообщил, что в России создан подводный роботизированный аппарат «Глайдер-Т» для радиоэлектронной борьбы, который может ориентироваться на глубине без помощи ГЛОНАСС.

«Аппарат получит возможность определять тип проходящих мимо судов по звуку, решать задачи РЭБ, имитировать ложные цели, затруднять работу гидролокаторов и иных гидроакустических устройств противника», – приводит слова представителя ОПК газета «Взгляд».

Представитель отметил, что продолжительность автономной работы «Глайдера-Т» составляет до 180 суток. Он может прокладывать маршрут как самостоятельно, так и в составе группы без участия человека.

«Наше ноу-хау — это технологии, позволяющие "Глайдеру" ориентироваться на глубине без сигналов ГЛОНАСС, недоступных, как известно, под водой», - подчеркнул он.

Аппарат может быть оснащен необходимой аппаратурой и конкретными функциями по желанию заказчика, в том числе различными сенсорами, датчиками и измерительной аппаратурой.

«Он может патрулировать определенную акваторию, осуществлять забор проб воды и определять уровень загрязнения, производить фотосъемку объектов, передавать информацию на средства вычислительной техники посредством GSM-модема. радио- или спутниковой связи», – добавил представитель ОПК.

«Глайдер-Т» разработан специалистами московского конструкторского бюро «Компас» и построен из прочного и легкого материала, который выдерживает воздействие нефти и морской воды. Аппарат получил инновационную силовую установку, благодаря которой он может оставаться незамеченным для большинства современных средств обнаружения.

По инф. СМИ

√Лето-2015

КУПАТЬСЯ ЗАПРЕЩАЕТСЯ...

САНВРАЧИ советуют жителям Среднего Урала купаться за преде-

С 15 мая по 19 июня проводились исследования качества воды с привлечением аккредитованной лаборатории. В итоге выяснилось, что нормам соответствуют пробы из 15 водных объектов.

Среди них река Ницца, расположенная ниже Ирбита по течению. В белый список попала Ирбитка в районе улицы Орджоникидзе в Ирбите, а также у деревни Фомина. Подходящую для купания воду нашли и в озере Крутое там же. Чистой признали реку Кунара в районе старой и новой плотин в Богдановиче. Хорошие пробы взяли из Киргинки в районе деревни Зверева. В Каменском городском округе одобрили воду из озер Червяное, Сунгуль и Тыгиш, а в самом Каменске-Уральском — из карьера в поселке Силикатном. В Североуральске соответствовали нормам пробы из Кальинского водохранилища, а также из реки Сосьвы в районе одноименного поселка и озера Светлого. Положительную оценку получила вода из реки Ивдель в одноименном

Однако все пляжи, вблизи которых брали пробы, являются бесхозными, поэтому на них не получены санитарно-эпидемиологические заключения. Поскольку за этими зонами никто не следит, они не оборудованы туалетами и урнами, то качество воды там нестабильно и может ухудшиться в любой момент.

EAH |

√К Дню семьи, любви и верности

ПОД СЧАСТЛИВОЙ ЗВЕЗДОЙ

Лесничане Нина и Юрий Писаревы умеют радоваться жизни

В СТРАНЕ возрождаются старинные обычаи, обряды, русские традиции. Так и должно быть, ведь наш великий народ всегда крепко держался чисто русской культуры, семейных устоев, передававшихся из поколения в поколение.

Так, например, народно-православный праздник – День Петра и Февронии – с 2008 года официально получил статус общероссийского Дня семьи, любви и верности. Муромские чудотворцы Петр и Феврония издавна считаются покровителями семейного благополучия. Их жизнь - история отношений мужчины и женщины, сумевших преодолеть все сложности долгого и трудного земного пути, является идеалом

Жители древнего русского города Мурома возродили этот праздник, и теперь он широко отмечается в России. Супруги и влюбленные, дети и внуки, в этот день - 8 июля, преподносят друг другу полевые ромашки, стараясь проявить заботу о своих родных. А в большинстве городов России в этот день происходит настоящий «свадебный бум». Многие пары уверены в том, что заключение брака в День семьи, любви и верности является гарантией долгой и счастливой совместной жизни.

Но одно дело пожениться в этот красивый праздник, а другое — сохранить свои чувства, пронести через годы. Увы..., удается это далеко не каждой семье. Секретами семейного благополучия я попросила поделиться ветеранов комбината «Электрохимприбор» — Нину Михайловну и Юрия Алексеевича ПИСАРЕВЫХ, которые 26 июня отметят «золотой» юбилей со дня своей свадьбы!

Более сорока лет живут супруги в нашем городе, приехав из Таганрога. Уральская природа покорила молодоженов, гостивших у родственников в Павде. Волею случая обосновались в Нижней Туре. Глава семьи Писаревых владел востребованной и поныне профессией фрезеровщика, был мастером своего дела, и его с удовольствием приняли на градообразующее предприятие нашего города, вначале в инструментальный цех 030, а потом - 129, откуда и уходил на заслуженный отдых, доработав до пенсии в качестве высококвалифицированного фрезеровщика. Нина Михайловна – дитя войны из Белорусского полесья. Многодетная семья испытывала огромные трудности в послевоенное время. Девушке не удалось получить полноценного образования в свое время, вот и искала счастья вначале на Севере, служив нянькой в семье друзей-геологов, а потом в Таганроге. Не боялась никакой работы, снимала комнату, хозяева пристроили Нину на обувную фабрику, затем трудилась и на фабрике по производству игрушек. Покладистая, оптимистичная, стройная, одним словом красавица, в нее невозможно было не влюбиться! И это была любовь с первого взгляда. Увидев Нину, Юрий сразу сказал друзьям, что она будет его женой. Так и произошло. Но молодой семье пришлось преодолеть многие испытания. Вскоре после свадьбы Юрия призвали в армию, целых три года молодая жена жила со свекровью и ежегодно отправлялась в отпуск по месту службы мужа — в далекий Балтийск, что под Калининградом. Юрий служил специалистом связи в ракетных войсках. Сегодня молодежь не знает, что такое письма и не умеет их писать, пользуясь мобильной связью и отправляя SMS. Нина Михайловна с трепетом рассказывает, что супруг ежедневно отправлял ей нежные

по сменам - забирать ребенка из детского сада было некому. На все лето Галину отправляли на Азовское море к бабушке. Свободное время супруги всегда проводили вместе. Походы с костром и печеной картошкой, «тихая» охота за грибами и ягодами, зимой - лыжные прогулки. Нина Михайловна с удовольствием участвовала в работе родительского комитета класса, где училась дочь, в школе №73, организовывая экскурсии и походы с детьми. В своем трудовом коллективе выполняла обязанности председателя общества «Красный Крест», была активисткой. Затем перевелась в 001 производство, где теперь уже целая династия Писаревых трудится в третьем поколении: дочь, зять, внуки. «Золотые» юбиляры с удовольствием работают и на своем садовом участке — любое дело спорится в их руках. У Юрия Алексеевича проявился настоящий талант селекционера, как говорит дочь -«Папа у меня — творческий человек, в любом деле — экспериментатор! Достигает не-



письма, в красиво разрисованных конвертах полевой почты. И, конечно же, молодым супругам на их долгом пути встречались добрые люди, сердечно воспринимающие их семейные трудности и оказывающие всяческую поддержку.

Смотрю на свою собеседницу и понимаю, почему так тепло она вспоминает о своих жизненных перипетиях. Ей присущи сердечность, доброта, искренность, уступчивость, мудрость, что является стержнем семейного благополучия. «Женщина должна оставаться хранительницей покоя и комфорта в семье», - говорит Нина Михайловна. - «Терпеливость и сердечность наши главные спутники!»

Жизнь Нины Михайловны не была усыпана розами, но она находила «золотую» середину, благодаря терпеливому характеру, самовоспитанию. Работать приходилось в коллективе внутриведомственной охраны комбината «ЭХП» (отдел 077), по скользящему графику, поэтому единственную дочь Галину не могла от-

бывалых результатов в земледелии и садоводстве, выращивая самые необыкновенные фрукты и овощи!» У Писаревых сложились крепкие семейные традиции: совместные домашние обеды, непременная встреча Нового года в домашней обстановке. Каждый год, уже вместе с семьей дочери, выходят к ёлке, чтобы всем вместе зажечь бенгальские огни, загадать желание и одарить друг друга подарками! И это тоже своеобразный фундамент семейного благополучия – общие дела и увлечения всегда объединяют.

Народная мудрость гласит: «В конфликтах с дорогим для вас человеком не забывайте задавать себе вопрос: «Я хочу быть прав или счастлив?»... Вот в этом и секрет семейного счастья Писаревых, отметивших «золотую» свадьбу. Они умеют быть счастливыми, и пусть их семейное благополучие продлится еще очень долго!

> Н. МУХИНА, г. Лесной Фото из архива семьи Писаревых

\ Спрашивали — отвечаем

КОГДА ОТМЕНЯТ МАТКАПИТАЛ?

Подруги говорят, что надо рожать в 2015-2016 гг., потому что маткапитал с 2017-го года отменят. Неужели правда?

Т. Коломушкина

- Программа материнского капитала изначально была рассчитана на 10 лет, — ответил «АиФ» Максим ТОПИЛИН, министр труда и соцразвития РФ. — Все семьи, в которых второй или последующий ребенок рожден с 1 января 2007 г. до 31 декабря 2016 г. получат сертификат. Причем обратиться за ним и использовать его можно после 2016 года. Решение о том, будет ли продлена программа, еще не принято.

453,026 тыс. руб. (на 23,6 тыс. руб. больше, чем в 2014-м году)

КАК ПОЛУЧИТЬ?

Обратиться в территориальный ПФР по месту жительства (пребывания). Заявление можно подать самостоятельно, через доверенное лицо или направить по почте как сразу после рождения или усыновления ребенка, так и позже.

Маме, гражданке России, у которой родился или усыновлен 2-й. 3-й или последующий ребенок с 1 января 2007 г.

Папе, гражданину РФ, если он является единственным усыновителем 2-го, 3-го или последующего ребенка

Папе независимо от наличия у него гражданства РФ в том случае, когда у матери прекращается право на получение маткапитала (смерть, лишение родительских прав и др.).

Ребенку до 23 лет, обучающемуся очно. если родители (усыновители) не использовали его маткапитал (по причине смерти или др.).

ΚΟΓΔΑ БРΑΤЬ?

Необходимо, чтобы ребенок родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 г. При этом получение сертификата и распоряжение средствами временем не ограни-

чены. То есть **нет необходимости спешить** тратить маткапитал, особенно учитывая, что его размер ежегодно индексируется.

ΚΥΔΑ ΠΟΤΡΑΤΗΤЬ?

На улучшение жилищных условий (самое востребованное). Это возможно, только когда ребенку исполнится 3 года. Исключение — направление средств на погашение жилищных кредитов и займов. В этом случае воспользоваться маткапиталом можно сразу после рождения (усыновления) ребенка.

На обучение детей.

На накопительную пенсию мамы

ЧЕГО НЕЛЬЗЯ?

Обналичить маткапитал. Исключение в этом году можно будет единовременно обналичить 20 тыс. руб. Если средства уже были частично использованы и на счете осталось меньше 20 тыс. руб. (например,

10 тыс. руб.), можно получить этот остаток.

Направить средства на погашение займов. взятых в микрофинансовых органи-

«АиФ», №17